
 

  

ATA Nº 005/2026 
 

Ata da 1ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Ouro Verde do Oeste, Estado do Paraná. Aos dois dias do 
mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, reuniu-se na Câmara Municipal de 
Ouro Verde do Oeste, sito à Rua Amazonas, nº. 208, os vereadores Adenilson 
Soares da Silva, Aparecido da Silva, Emerson Leandro de Mello, Jeferson Tiago 
Pontille, Jonas Thiago Pasieka, Jose Carlos Schuarb, Nivaldo de Sousa Silva, 
Osvalderi Jose Fernandes, Rafael Henrique Fedel Zorzo. Sem Matéria a tratar na 
Ordem do Dia. O Presidente desejou boas vindas a todos, que os trabalhos 
fossem feitos no atendimento a legislação do Regimento Interno, que 
prevalecesse a ética e o bom atendimento aos munícipes. O Presidente colocou 
em discussão as Atas de nº 001 a 004/2026, das Sessão Extraordinária dos dias 
oito e nove, vinte e seis e vinte sete de fevereiro do corrente ano. Como nenhum 
Vereador desejou colocar adendo, as Atas foram APROVADAS. O Presidente 
solicitou ao Secretário que fizesse leitura da Mensagem de nº 003/2026, do 
Excelentíssimo Senhor Prefeito para essa Legislatura. Leitura do Convite da 
Administração Municipal e da ACEER para a 4ª Expo Ouro e 39ª Festa do Peão 
de Boiadeiro. Leitura da Mensagem de Saudação Secretário de Estado da 
Indústria, Comércio e Serviços do Paraná, Marcos Brasil.  Leitura dos Recursos da 
União pago ao Município, de janeiro a dezembro de dois mil e vinte cinco. No 
Grande Expediente. Vereador Jeferson Tiago Pontille fez uso da tribuna e 
agradeceu a presença de todos. Desejou um bom trabalho aos nobres colegas 
vereadores, que juntos possam trabalhar novamente para o bem de toda a 
população. Enalteceu a presença dos ex-vereadores das legislaturas passadas, 
parabenizou-os, pelos serviços prestados ao município, onde cada um deixou seu 
legado. Pronunciamentos das Lideranças. Vereadores; Aparecido da Silva, 
Jonas Thiago Pasieka e Rafael Henrique Fedel Zorzo fizeram uso da tribuna, 
agradeceram a presença da comunidade na sessão, especialmente do Prefeito e 
seu Vice, e dos ex-vereadores das legislaturas passadas. Desejaram um ótimo 
trabalhos aos companheiros vereadores, ao prefeito e vice, que juntos possam 
trabalhar novamente para o bom desenvolvimento do município. Parabenizou o 
Presidente da Câmara pela reforma do prédio, e que Poder Executivo e o Poder 
Legislativo continuem trabalhando em prol da população, realizando ações e 
políticas públicas para o bem comum. Ordem do Dia. O Presidente solicitou ao 
Secretário que fizesse nova chamada dos Vereadores. Comunicações 
Parlamentares. Não houve inscritos. Não havendo mais nada a tratar, a Sessão 
Ordinária foi encerrada as 19h45min. Em seguida foi realizado a Sessão Solene 
de Reinauguração do edifício da Sede deste Legislativo.  Sala de Sessões 02 de 
Fevereiro de 2026. 
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Presidente       1º secretário 


